

## Маленькие пассажиры бесценны!

При скорости 40 км/ч ребенок весом в 5,5 килограммов в момент столкновения оказывает нагрузку на руки держащего в двадцать раз большую собственного веса. Удержать в этом случае малыша, особенно женщинам, вряд ли удастся. Ясно, что зафиксировать ребенка ремнями безопасности намного труднее, чем взрослого. И причина здесь не в конструктивных недочетах, а в физиологических характеристиках человека. Поэтому для самых маленьких пассажиров были разработаны специальные детские удерживающие устройства, соответствующие весу и росту ребенка, - лучший вариант его безопасности. И еще лучше, если такое сиденье будет установлено сзади спинкой вперед. Нельзя забывать, что если при перевозке детей в автомобиле не были заранее приняты соответствующие меры безопасности, любое столкновение может привести к непоправимым последствиям.

**ВОДИТЕЛИ, ПОМНИТЕ, ЧТО ВСЕ В ВАШИХ РУКАХ И НА ВАШЕЙ СОВЕСТИ! ПОМНИТЕ, ЧТО СРЕДИ ПАССАЖИРОВ ЕСТЬ САМЫЕ МАЛЕНЬКИЕ – ЭТО НАШИ ДЕТИ, ЗА ЧЬЮ ЖИЗНЬ В ОТВЕТЕ ТОЛЬКО МЫ – ВЗРОСЛЫЕ!**

